

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Radka Vojtíšková
Téma práce	Evropský trh práce, volný pohyb pracovních sil a úloha Evropských služeb zaměstnanosti Eures
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice <sup>1</sup>	Ing. Lenka Fabíková Projektový manažer, zástupce sítě EURAXESS pro VŠB TU Ostrava
Vedoucí diplomové práce	Ing. Ivana Mandysová, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	X			
Logika struktury práce	X			
Adekvátnost použitých metod	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
Nároky na podkladové materiály		X		
Práce s českou literaturou včetně citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení		X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
Stylistická úroveň	X			
Relevantnost příloh	X			
Samostatnost při zpracování tématu	X			

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

### Hlavní pozitiviva práce:

Z práce je patrné, že autorka dobře rozumí zvolené problematice, využívá vhodné zdroje informací. Součástí práce je zdařilá SWOT analýza, autorka velmi dobře popisuje vývoj evropského pracovního trhu, včetně možných hrozeb, přesně je vystižen závažný problém EU s nezaměstnaností mladých lidí. Rovněž formální a grafická úroveň práce je na vysoké úrovni.

### Hlavní negativa práce:

Práce neobsahuje žádné závažné chyby. Gramatické chyby se vyskytují pouze v nepatrné míře. Obsah je relevantní a splňuje zadání práce.

Zajímalo by mě, jak je to se zdrojem informací vzhledem k plánovaným změnám. Autorka v práci zmiňuje nesoulad dostupných informací z jednotlivých států. Nebude odtud plynout hrozba při implementaci nových rolí sítě EURES? Jak to je s evropským portálem EURES – je skutečně tak funkční, jak je prezentován?

**Práce JE NENÍ<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

Navržený klasifikační stupeň<sup>3</sup>:

výborně

V Ostravě dne 31. 8. 2014

Podpis oponenta:

<sup>1</sup> Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

<sup>2</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>3</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a